

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Bedrijfszorg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eemsdelta
Referentie: 100227

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 96
Onderwerp: Prijzenblad - vraag 8 + 9 NvI 1

Vraag:

Naar aanleiding van vraag 8 en 9 in de Nota van inlichtingen 1 heeft opdrachtgever het prijzenblad aangepast met ook de toevoeging van de POB'er. Hierbij is potentiële inschrijver nog altijd van mening dat de hoogte van de bandbreedtes niet marktconform zijn, zowel voor de bedrijfsarts als POB. Is opdrachtgever bereid om de bandbreedtes te verhogen of zelfs te laten vervallen?

Antwoord:

Opdrachtgever is niet bereid om de bandbreedtes voor de tarieven te verhogen, Opdrachtgever is van mening dat de bandbreedte marktconform is en Inschrijvers een prima inschrijving hierop kunnen doen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Bedrijfszorg

Beantwoord op: 21 jan 2026

Ref.nr. 97
Onderwerp: Nota van inlichtingen - startdatum

Vraag:

In Ref.nr. 1 is uw antwoord De implementatie zal naar verwachting 3

maanden in beslag nemen. Dus start dienstverlening uiterlijk per 01-07-2026 idem in Ref.nr. 62

Ref.nr. 33 is uw antwoord Dit moet 01-04-2026 zijn.

Wij gaan ervan uit dat de implementatie start op 01-04-2026 en de werkelijke dienstverlening op 01-07-2026. Is deze conclusie juist?

Antwoord:

Uw aanname is correct.

De implementatie start op 01-04-2026 en de dienstverlening start op 01-07-2026.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfszorg

Beantwoord op:

21 jan 2026